



HENGSHI MINING INVESTMENTS LIMITED

恒实矿业投资有限公司

恒实矿业全年扭亏为盈 经营溢利约 8567 万元人民币

(2017年3月17日--香港)恒实矿业投资有限公司(“恒实矿业”或“公司”, 股份代码: 01370.HK) 宣布公司及其附属公司(“集团”或“本集团”)截至二零一六年十二月三十一日止十二个月(“期内”)之经营业绩。

随着供给侧改革淘汰落后产能、下游基础设施建设和房地产行业持续回暖的叠加效应,钢铁行业于二零一六年全面复苏,行业盈利明显改善,亦带动铁矿石价格出现持续上涨的趋势,对集团的经营业绩产生了积极影响。

截至二零一六年十二月三十一日止,集团录得收入约为人民币 757.1 百万元,较去年同期增加约人民币 3.5 百万元,收入增长主要受益于集团铁精粉销量同比上涨 13%至 1855.6 千吨,创出销量历史新高。此外,集团销售成本约为人民币 488.3 百万元,较去年同期小幅增加约人民币 0.9 百万元,原因是铁精粉销量同比增加与铁精粉单位现金成本下降所带来的单位销售成本下降相互抵消所致。

期内，集团毛利约为人民币 268.8 百万元，较去年同期增加约人民币 2.5 百万元，毛利率上涨至 35.5%；集团溢利约为人民币 85.7 百万元，而去年同期则为亏损约人民币 235.1 百万元；每股盈利为人民币 0.05 元，而去年同期则为每股亏损约人民币 0.16 元。集团期内扭亏为盈主要是由于其 2015 年确认减值亏损约人民币 393.6 百万元，而 2016 年未录得减值亏损。

于二零一六年七月，集团收购熹南投资有限公司全部已发行股本，并间接拥有保定熹南医疗管理咨询有限公司全部股权，自此集团正式进入医疗服务市场。二零一六年下半年，集团致力组建医疗管理团队，同时为保定熹南托管的容城县中医医院持续引入专家团队，并着手该医院改建及扩建项目的前期准备工作，以全面增强医疗机构的管理运营能力，提高托管医院的整体医疗技术水平。

展望二零一七年，虽然铁矿石行业长期供求关系仍不乐观，但短期内铁矿石价格将保持平稳，集团将实施多项措施，以提高业务之整体运营效率及回报。主要措施包括：1、以运营效率为优先考虑目标，妥善规划各矿山的年度产量，并密切关注市况变化，以持续获取运行现金流为优先策略目标；2、继续提升集团的精细化管理水平，通过调整管理机构、精简人员、控制运营开支及减少投资等措施节约成本，以期进一步控制现金成本。

同时，集团亦致力于将医疗行业作为集团业务的未来发展方向，并通过如下策略发展集团医疗业务：1、集团将借力京津冀一体化建设，利用资本平台优势

在京津冀区域内通过并购等多种措施，积极扩张医院管理网络； 2、集团将通过并购区域内的医药物流及零售企业等多种措施，致力进入医药物流及零售行业，通过向下游医院管理网络独家提供药品及发展零售医药等措施，提高运营业绩； 3、借助医药零售业务及医药电商业务，结合医药物流行业与互联网药品销售业务，提高运营业绩并积累行业数据； 4、依托集团的医疗机构网络、医药物流及零售业务之行业数据，积极探索信息化医疗服务的发展潜力，最终提高集团医疗业务的盈利能力。

(完)

关于恒实矿业投资有限公司

恒实矿业投资有限公司（「恒实矿业」或「集团」）于 2013 年 11 月 28 日在香港联合交易所有限公司主板挂牌上市（股份代码：1370）。集团及其附属公司主要于中华人民共和国从事铁矿石、富粉及铁精粉开采、选洗及销售。集团于 2016 年 7 月 13 日收购熹南投资有限公司全部已发行股本，自收购之日起，集团新增医院托管业务。

本新闻稿由智信财经代表**恒实矿业投资有限公司**发布。

详情垂询：

智信财经公关顾问有限公司

李俊女士电邮：lijun@zhixincaijing.com

电话：(755) 8254 5361

传真：(755) 8266 7123